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Vážení spoluobčané,

v pozici radního města Karlovy Vary působím nově 
od května letošního roku. Jsem ženatý a v minulém 
roce se mi narodil syn. Řadu let pracuji v karlovarské 
sklárně Moser a jsem hrdý, že můžu být součástí této 
jedinečné firmy se skvělými lidmi.

V práci pro město Karlovy Vary patří mezi mé hlavní 
oblasti úkoly ve finančním výboru, který hraje velmi 
důležitou koordinační a strategickou úlohu při tvorbě 
rozpočtu města Karlovy Vary. Mým cílem je dosahovat 
vyrovnaného hospodařeni s cílem co nejúčelnějšího 
vynakládání veřejných prostředků.

Svým působením v politice chci podporovat aktivity 
vás, občanů města, a aktivně podporovat místní 
firmy, které jsou velmi důležité pro úspěšný rozvoj 
našeho města.

Věřím, že se nám s kolegy bude dařit zlepšovat 
údržbu města, čistotu, rozvoj volnočasových aktivit 
pro rodiny s dětmi, rozšiřovat a zkvalitňovat péči pro 
seniory, zvyšovat standard městských služeb pro 
občany. V neposlední řade vytvářet místním firmám 
takové podmínky, které jim budou přinášet možnosti 
jejich rozvoje.

V rámci zajímavých akci v Karlových Varech, které 
nás v nadcházejících dnech čekají a kam bych vás 
rád pozval, patří jistě zářijové porcelánové slavnosti, 
které jsou obohaceny o tradiční výstavu prostřených 
stolů z produkce sklárny Moser a společnosti Thun. 
Můžete také navštívit prohlídkový okruh ve sklárně 
Moser v nově vybudovaném návštěvnickém centru 
nebo využít prohlídek v porcelánce Thun.

Vážení spoluobčané, věřím, že jste strávili klidné léto 
a užili si, ať již doma nebo v zahraničí, pohodovou 
dovolenou. Rodinám a dětem přeji úspěšný začátek 
nového školního roku.

01 TVÁŘÍ Z TITULNÍ STRANY je Adélka. Od září 
začne mezi 617 letošními karlovarskými prvňáčky 
chodit do školy. Adélka se do 1 .B. ZŠ a ZUŠ Šmeralo- 
va v Rybářích velmi těší.

06 GOETHOVU VYHLÍDKU ČEKÁ OPRAVA
Město chce historickou památku z roku 1889 
rekonstruovat a dát zapsat na seznam národních 
kulturních památek.Deset let prázdný a chátrající 
vyhlídkový objekt by měl z rozpočtu příštího roku 
dostat na asanaci částku 13 milionů korun.

09 RODILÍ MLUVČÍ VYUČUJÍ CIZÍ JAZYKY
už na osmi základních školách našeho města. Ty se 
zapojily do projektu Zavádění metody CLIL, financo
vané EU, Ptali jsme se na první zkušenosti s touto 
metodou výuky jazyků a odpovědi potvrdily, že to 
byla dobrá investice EU.

12 ŠKODY NA ROLAVĚ ZA DVA MILIÓNY
přiblížíme na dvoustraně fotografií. Dokazují, jakou 
sílu měly poryvy větru, kroupy a přívalový liják, který 
zničil 8. srpna všechny přístřešky v areálu. Díky 
obětavosti personálu byla Rolava již druhý den opět 
zpřístupněna.

14 KARLOVARSKÝ FOLKLORNÍ FESTIVAL
vstoupí v prvním zářijovém týdnu do svého 
20. ročníku. Mezi kulturními tipy na září a podrobně 
také v kulturním servisu na straně 22 představíme 
všechna festivalová vystoupení jak v našem městě, 
tak i v dalších místech kraje, kam zpěváci a tanečníci 
jubilejní události zavítají.

15 V SERIÁLU OBCÍ PŘEDSTAVÍME OTOVICE,
které bývaly až do listopadu 1990 součástí Karlových 
Varů. Z historie Ottowitz vybereme zmínku o chovu 
koní, přestavbě obilních mlýnů na kaolín a jako raritu 
psí hřbitov v lokalitě Katzenholz. Byl založen koncem 
19. století jako první v Čechách a spolu s pařížským 
zvířecím hřbitovem tvořily první dvojici v Evropě.

20 STRÁŽNÍCI MĚSTA LOVILI LEGUÁNA
v Bohatících a rozšířili tak rejstřík zoo odchytů 
o dalšího živočicha. Kromě zatoulaných psů a koček 
zachraňovali už karlovarští strážníci divoké kachny, 
selata divočáků a bezpočet ptáků, včetně poštolky 
v Bulharské ulici.
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